OcHoBaune AD npsmoyrouabsHoii Tpanerun ABCD ¢ nps-
MBIM yriiom A paBHO 12 cM, AB 5 CM, £D=45°, Haii-

IUTe NJINHBLI BeKTOPOB BD CD u AC

5 c JHano:
£D =45, £ZA = 90°,
D=12¢cm, AB =5 ¢m.
{BD}, |CD|, |AC|=?
al 45"
A X D
Peinenue:

1) B AABD (£ZA =90°);

BD?= AB? + AD? (1. Ingaropa);

BD = YAB? + AD? =+/57 +12} =25+ 144 = /169 =13 (cM) =
= BD =13cm.

2) Moctponm CKLAD. ABCK - npaMOYronbHAK, 3HaUHT,
AK=BC,AB=CK=5cm,

3) B ACKD: £ZK =90°, £D = 45°, 3naant, ZKCD = 180°~ 90°- 45°=
=45°,

ACKD - pasHoGeapennsiii, T.e. CK =KD =5 cm.

B ACKD: géK = 90°) no T. [ludaropa:

CD? = CK? + KD?, 3nauur,

CD = JCK? + KD* = /5> + 5% =425 425 =/2.25 = 52 (cm) =
= CD =52 cm.

4)Ck = AB =5cmu BC = AK, KD = 5cm, Te.

AK= 1—-KD=12-5=7(cm); BC=7 cm.

B AAB 10 1. [Iudaropa:

AC*= \B?+ BC? suaunr,

AC= [AB?+BC? = V52 +7% = 25+ 49 = /74 (cm) =
~AC="4 cM.




